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Kenttäyhtiön palvelupäällikön ja yhdistyk-
sen sihteerin/rahastonhoitajan tehtäviä 
hoitaneen Saaran päätös jättää työt kent-
täyhtiön palveluksessa, avasi yhteisölle 
mahdollisuuden miettiä roolituksia uudella 
tavalla. 

Yhteisömme on toiminut perustamisestaan   
asti Oy/Ry -mallilla, jossa yhdistys (Ry) hank-
kii sihteerin ja rahastonhoitajan palvelut 
kenttäyhtiön (Oy) palvelupäälliköltä. Malli 
on edullinen yhdistyksen resurssien suh-
teen, mutta varsinkin toiminnan laajuuden 
kasvaessa toimintamalli kuormittaa seuran 
hallitusta, jonka jäsenet ovat vastuussa joh-
tamiensa toimikuntien taloudenpidosta ja 
-seurannasta. 

Roolituksia mietittäessä pohdittiin myös 
konseptia, jossa yhdistyksellä olisi toimin-
nanjohtaja. Golf Pirkkalan mallia vastaa-
vissa yhteisöissä, seuroilla on useimmiten 
oma toiminnanjohtaja, jonka rooli vastaa 
yhdistyksessä kenttäyhtiön toimitusjohta-
jaa. Eli toiminnanjohtaja toimii yhdistyksen 
nimenkirjoitusoikeutettuna operatiivisena 
johtajana. 

Yhteisömme mallissa erilliset palvelupäällik-
kö ja toiminnanjohtaja olisivat kustannuste-
hoton ratkaisu, joten tehtävää rakennettiin  
mallilla, jossa palvelupäällikön ja toimin-
nanjohtajan tehtävät hoitaa sama henkilö. 
Kyseinen tehtävä on hyvin vaativa, koska 
tehtävän menestyksekäs hoitaminen vaatii 
laaja-alaista osaamista kenttäyhtiön toimin-
nasta, seuratoiminnasta, taloudenhoidosta 
sekä hyviä esimiestaitoja. Lisäksi tehtävässä 
tulee olla sellainen henkilö, joka pystyy su-
juvasti toimimaan eri jäsenryhmien kanssa 
huomioiden monenlaiset jäsenten tarpeet. 

Yhtälö oli siis hyvin haastava, mutta rat-
kaisuun tarjoutui erittäin lupaava kandi-
daatti, kun kenttäyhtiö aloitti keskustelun 
tehtävästä liiton seuratoimintapäällikkönä 
toimivan Sami Övermarkin kanssa. Samilla 
oli jo kypsynyt ajatus isommasta työelämän 
muutoksesta ja sattumankauppana juuri 
avautunut mahdollisuus sopi Samin suunni-
telmiin. Sami on golfseuramme jäsen, asuu 
vain muutaman kilometrin päässä kentältä 
Pirkkalan keskustan tuntumassa ja hänen 
osaamisensa erilaisten golfyhteisöjen toi-
mintamalleista ja seuratoiminnasta on kiis-
tatta Suomen kovinta. Yhdistyksen puolella 

hallituksen oli helppo tehdä rohkea päätös 
ja lähteä rakentamaan yhdistystoiminnan 
rakennetta aivan uudelta pohjalta, kun vaa-
tivaan rooliin löydettiin yhdistyksen kannal-
ta paras kuviteltavissa oleva ehdokas! 

Yhdistyksen hallituksen talvikauden tehtä-
vänä on määritellä toiminnanjohtajan rooli 
ja sopia hallinnon käytännöistä Samin kans-
sa. Samin myötä seuratoiminnassa voidaan 
yhteisössämme ottaa uusi entistä aktiivi-
sempi ote. Pystymme tuottamaan jäsenis-
tölle entistä parempia palveluja, kun seu-
ra-aktiivien hallinnolliseen työhön käytettyä 
aikaa vapautuu erilaisten tapahtumien ja 
toiminnan järjestämiseen. Tervetuloa Sami!

Terveisin,
Marko Perälä
Puheenjohtaja
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Jälleen kerran on yhteisömme golfkausi ta-
kana. Pelikausi loppui siten kohtuullisen ai-
kaisessa vaiheessa ja totuuden nimessä on 
todettava, ettei lokakuu ollut ilmojen puo-
lesta enää oikein otollinen pelaamiselle. Yh-
teisömme jatkoi vahvaa toimintaansa, siitä 
loistavana osoituksena seuramme nuoriso-
toiminnan Tähtiseura -status.

HENKILÖSTÖMUUTOKSIA
Palvelupäällikkömme Saara Haviston suun- 
natessa uusien haasteiden pariin, toivotam-
me hänelle onnea ja menestystä tulevissa 
haasteissa! Omasta puolestani haluan kiit-
tää Saaraa erinomaisesta työstä ja loista-
vasta asenteesta.Palvelupäällikkö on mei-
dän yhteisössämme paljon vartijana.

Palvelupäällikön toimenkuva on muun-
tunut vuosien saatossa sitä mukaa, kun 
seuran toiminta on muuttunut selkeästi 

aktiivisemmaksi ja jäsenmäärä on voimak-
kaasti kasvanut. Aloittaessani työt Golf 
Pirkkalassa v. 2011 lokakuussa, palvelu-
päällikön työajasta 25% meni  seuran asioi-
den hoitoon ja jäseniä oli 1350 kpl. Vuonna 
2019 seuran asioiden hoito vaati jo 50% 
työajastaja, jäsenmäärän  ollessa 2291. 
Olemme yhdessä ry:n kanssa miettineet 
palvelupäällikön toimenkuvan päivittämis-
tä vastaamaan enemmän nykytilannetta. 

Uudeksi palvelupäälliköksi on kutsuttu 
Sami Övermark, joka tulee oman toimensa 
ohella hoitamaan Golf Pirkkala ry:n toimin-
nanjohtajan tehtäviä. Sami kertoo itsestään 
enemmän omassa jutussaan.

TULEVAT KEHITYSTOIMET 
KENTÄLLÄ
Menneenä pelikesänä teimme kentän  
vesitalouteen liittyvän kokeilun. Päätimme 

pitää huolen kentän kastelun alla olevien 
alueiden riittävästä veden saannista otta-
malla jo hyvissä ajoin kauden aikana käyt-
töön ostovettä. Kokeilu osoitti tarpeellisuu-
tensa ja kenttä oli erinomaisessa kunnossa 
koko pelikauden. Se vahvisti ajatuksiamme; 
mikäli haluamme pitää viherpeitteemme 
jatkuvasti huippukunnossa, meidän on joko 
varauduttava käyttämään varoja joka vuosi 
(10 000–20 000 €) ostoveteen tai tehdä ker-
taluonteinen investointi varavesialtaaseen. 
Yhtiö päätyi jälkimmäiseen ratkaisuun ja tu-
levan talven aikana tulemme rakentamaan 
uuden varavesialtaan väylän 7 vasemmalle 
puolelle.  

Talvisin terveisin,
Pasi

K U L M A H U O N E E S T A

KULMAHUONEEN SYYSTERVEISET

Pelipäivät / kuukausi 2019 2018
huhtikuu 12 2
toukokuu 29 31
kesäkuu 30 30
heinäkuu 31 31
elokuu 31 31

syyskuu 30 30

lokakuu 24 25
marraskuu 0 10
Pelipäivät yhteensä 187 190 - 3 päivää

Kierrokset per päivä 172,28 175,37 -1,76 kierrosta

Kilpailukierrokset 2019 2018 %
omat 3901 3794 +2,82
vieraat 782 663 +17, 95
yhteensä 4683 4457 +5,07

Kierroslukumäärät 2019 2018 %
Kaikki kierrokset 32217 33321 - 3,31

Vieraiden kierrokset 7535 7354 + 2,4
Omien kierrokset 24682 25967 - 4,9

PELIKAUSI: 19.4 – 27.10 2019 | Pelikierrosten määrä laski reilun 3% edelliseen vuoteen verrattuna.
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Monien korvaan on jo kantautunut tieto, 
että tämä kausi jää osaltani viimeiseksi. Lop-
puvuodesta asian  olen pikkuhiljaa itsekin  
sisäistänyt, huomatessani kokevani monia 
haikeita ”viimeisiä hetkiä”: on ollut viimei-
set kisajärjestelyt ja viimeiset tuloskorttien 
syöttämiset koneelle. On ollut viimeisiä hal-
lituksen kokouksia ja viimeisiä työvuorolis-
tojen laatimisia. Olen vastannut viimeisiin 
ajanvarausasioihin, noutanut rangelta lisää 
poletteja viimeistä kertaa sekä hakenut 
kuuluisan 10tee -kyltin ykkösen boxista. 

Työnkuva Golf Pirkkalassa on ollut erittäin 
mieluinen kaikessa laajuudessaan ja olen 
nauttinut näistä vuosistani täällä todel-
la paljon. Välillä joku aina kysäisee, että 
mitä työni palvelupäällikkönä sisältää. Sen 
avaaminen lyhyesti on todella vaikeaa. 
Voin kertoa kysyjälle, että asiakaspalvelu ja 
eräänlainen ”infopisteellä” työskentely on 
suuressa osassa työtä. Pelaajia autetaan 
päivittäin erilaisissa tilanteissa niin kasvo-
tusten, sähköpostitse kuin puhelimitsekin. 
Näinä vuosina on pelattu yhteensä noin 
100 000 kierrosta, joten monenmoista kon-
taktia siihen määrään tietenkin osuu. Välillä 

sitä on liimaamassa laastaria pikkugolfa-
rin polveen tulleeseen haavaan ja toisena  
hetkenä auttamassa herrasmiestä housu-
jen ostossa.

Toimiston puolella olen mm. päässyt lähet- 
telemään useita tuhansia laskuja, tekemään 
alustavaa kirjanpitoa kuukausittain sekä lä-
hettelemään tarjouksia. Olen huolehtinut 
jäsen- ja osakerekistereistä sekä kaappi-
rekisteristä. Olen saanut haastatella uusia 
työntekijöitä, perehdyttää heitä sekä laatia 
työvuoroja. Moni ei ehkä myöskään tiedä, 
että NexGolf rakennetaan pitkälti keväisin 
aina uudelleen mm. ajanvaraus- ja kilpai-
lukalenterin sekä taloushallinnon osalta. 
Lisäksi tietenkin markkinointia ja tiedotta-
mista on ylläpidetty sosiaalisessa medias-
sa, kotisivuilla, sähköpostitse, NexGolfissa 
ja ilmoitustauluilla. Mieluisaa hommaa on 
ollut myös greenfee-lippujen, pelioikeus- 
tunnistekorttien sekä tuloskorttien päivit-
täminen ja muun markkinointimateriaalin, 
kuten beach flagien suunnittelu yhdessä 
Annamarin kanssa. Normaaliin tehtävälis-
taan kuuluu myös siisteyden ylläpito klu-
billa sekä esimerkiksi toimistotarvikkeiden, 

pesuaineiden ja vessapaperien riittävyys, 
tilaukset ja pienimuotoiset korjaushommat.

Kaikkia asioita on mahdotonta saada listat-
tua jokaisen päivän ollessa niin erilainen. 
Se onkin ollut yksi niistä asioista, miksi olen 
tästä työstä paljon nauttinut. Mutta olipa 
päivä millainen tahansa, se ei yleensä ikinä  
mene 100% siten, kuin sen oli aamulla 
suunnitellut.

Ikimuistoisia hetkiä on GPi:ssä tullut koet-
tua monenlaisia. Olen tutustunut uusiin iha-
niin ihmisiin, niin teihin pelaajiin kuin kaik-
kiin työkavereihinkin. Teidän ansiostanne  
työpäivät ovat sisältäneet paljon naurua ja 
iloa! Olen päässyt olemaan mukana mah-
tavissa tapahtumissa, kuten esimerkiksi  
tämän syksyn Fujitsu Finnish Junior Tou-
rissa ja tänä vuonna NRG:n Veeran kanssa 
kehitellyssä Rumble-kisassa. Tapahtumien 
lisäksi olen päässyt uudistamaan klubin 
ilmettä ja kehittelemään tiettyjä toiminta-
tapoja eteenpäin. Yhtenä tämän työpaikan 
parhaana puolena on ilman muuta mai-
nittava myös Bufferi, joka on antanut työ-
päiviin energiaa ja säästänyt monilta näl-
käkiukuilta – herkullisimmalla mahdollisella 
tavalla!

Kaikkien kanssa ei ehditty loppusyksyn pe-
likierrosten lomassa sanoa heippoja, joten 
kaikille teille jäsenille, osakkaille ja yhteis-
työkumppaneille haluaisin vielä sanoa läm-
pimästi kiitoksia kuluneista vuosista. On 
ollut ilo jakaa kanssanne kesäpäiviä, ja tie-
tenkin myös niitä vähän sateisempiakin. Isot 
kiitokset myös työtovereille ja Bufferin väel-
le,tiedättekin miten tärkeitä olette olleet! 

Tammikuusta alkaen paikallani jatkaa 
huipputyyppi Sami Övermark. Sami kertoo 
omassa jutussaan seuraavalla sivulla lisää 
itsestään, joten kannattaa lukea! Nyt minä 
suuntaan kohti uusia tuulia – hymyillään 
kun tavataan, mahdollisesti jatkossa enem-
män sitten kentän puolella.

Saara

Joulukuu ja sitä myöten vuoden 2019 viimeinen kuukausi on pyörähtänyt käyntiin. 
Kiireinen kausi on laitettu kokonaisuudessaan pakettiin hyvissä fiiliksissä. Mukavan  
lämmin kevät laittoi pelaajat liikkeelle jo huhtikuusta alkaen ja säpinää riittikin tiskin 
sekä toimiston puolella yhdessä cädäreiden Piian, Riinan, Terhin ja Teemun kanssa.
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Saaran jäädessä pois Golf Pirkkalan  
palvelupäällikön tehtävistä astuu tilalle 
”hiukan” harvemmalla hiustyylillä tallaa-
va mieshenkilö. Nimeni on Sami Övermark 
ja olen Golf Pirkkalan uusi palvelupääl-
likkö ja seuran toiminnanjohtaja.  Olen 
todella innoissani, että pääsen työskente-
lemään omassa kotiseurassani. Toimenku-
vani tulee olemaan hiukan erilainen kuin 
Saaralla, mutta myös tiskin takana tulette  
minua tapaamaan.

Olen 34-vuotias kolmen tyttären isä, joka 
asuu perheineen Pirkkalan Haikassa. Pää-
sen siis töihin paitsi kotiseuraani myös ko-
tikuntaani, mikä on aivan mahtavaa ja jopa 
harvinaista nykyään. 

Luonteeltani olen puhelias ja ulospäinsuun-
tautunut kaveri. Intohimonani on liikunta 
ja kaikenlainen itsensä kehittäminen sekä 
haastaminen. Viimeisin villitykseni on kyl-
mäaltistus: Pyhäjärvessä alkavat olla uinti-
kelit parhaimmillaan! 

Golf Pirkkala on minulle uusi työympäristö, 
mutta golf  toimialana tuttu. Lapsuudenko-
tini Lappajärvellä on ollut ollut draivin mitan 
päässä golfklubista. Aloitin lajin 10-vuotiaa-
na ollen perheemme ensimmäinen golfari. 
Järviseudun Golfseurassa olen työskennel-
lyt ylä-asteikäisestä alkaen ja tehnyt kaikkea 
bunkkerin haravoijasta lauttakuskin hom-
miin. Viimeiset seitsemän vuotta olen työs-
kennellyt Suomen Golfliitossa. Tehtäväni 

näiden seitsemän vuoden aikana ovat olleet 
hyvin moninaiset. Suurimman osan ajasta 
olen toiminut junioritoiminnan parissa. 

Viimeisen vuoden ajan toimin Suomen Gol-
fliitossa esimiehenä vastaten seuratoimin-
nan kehittämisestä, koulutuksista sekä lajin 
aloittamisesta ja sen parissa pysymisestä. 
Lisäksi olen työskennellyt tukitiimissä kol-
men kollegani kanssa. Tehtävänämme oli 
käydä jokaisessa Suomen golfyhteisössä. 
Kulunut vuosi on ollut työntäyteinen, mutta 
autoon kertyneiden kilometrien lisäksi mat-
kaan on tarttunut laaja kuva suomalaisen 
golftoimialan tilanteesta. Pystyn varmasti 
tuomaan täältä toimintamalleja ja ajatuksia 
Pirkkalan toimintaan.  

Golfin kattojärjestössä työskentely on opet-
tanut minulle paljon. Ei ole olemassa yhtä 
oikeaa tapaa toimia, jokainen Suomen 
129:stä golfyhteisöstä on kokemukseni 
mukaan erilainen. Tutkitusti fakta on kui-
tenkin se, että kenttä ja sen kunto, jäsenten 
pelimahdollisuudet ja yhteisöllisyys ovat 
tekijöitä, jotka tekevät golfyhteisöstä veto-
voimaisen. 

En malta odottaa, että pääsen työn tou-
huun Golf Pirkkalaan kehittämään edelleen 
Suomen onnellisimman kunnan vetovoi-
maista kenttää.

Tulkaahan tervehtimään ja paiskaamaan 
kättä, vaikka heti tammikuussa klubille.

Sami

Uusia tuulia ja toimijoita
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Kausi on takana, talvi edessä ja kuluu vielä useampi  
kuukausi ennen kuin voimme alkaa jännittää  
miten kenttä on talvehtinut ja avata uuden kauden 
kotikentällä. Talven aikana ehtii mainiosti käydä 
pelailemassa lämpimämmissä olosuhteissa tai 
harjoittelemassa hallissa ja näin ylläpitää ja kehit-
tää taitoja ensi kautta silmällä pitäen. Talviaika on 
myös erinomainen mahdollisuus panostaa omaan 
fysiikkaan ja liikkuvuuteen, jotta kyky svingata ja 
lyödä palloa säilyisi tai peräti parantuisi. 

Seurassamme on kiitettävä määrä nuoria, joiden 
pelitaidot paranevat kuin itsestään, kun taas useam-
pi meistä tarvitsee säännöllistä treeniä ja kuntoilua 
pystyäkseen ylläpitämään lyöntivoimaansa. Klassi-
nen sanontahan on ”Ylös, ulos ja lenkille” –  lenkki 
on tässä hyvä tulkita vähän vapaammin itselle so-
veltuvaksi kuntoiluksi ja liikunnaksi.

Päättyvään kauteen lähdettäessä keskustelua syn-
nytti iso sääntöuudistus. Muutoksia oli  paljon, 
mutta kauden edetessä niihin totuttiin ja hartian- 
korkeudelta pudottajat harvenivat. Tuomaritoi-
minnassani olen havainnut, että yksi vaikeimmin 
miellettävistä sääntökohdista on ollut linjassa taak-
sepäin vapautuminen, liittyen niin estealueisiin kuin 
pelaamattomaan paikkaankin. Aiemmin riitti siirty-
minen linjassa taaksepäin haluamalleen etäisyydel-
le ja pallon pudottaminen linjalle. Nyt pelaajan tulee 
valita tuolta linjalta haluamaltaan etäisyydeltä ver-
tailupiste ja merkitä se tiillä tai osoittaa se muulla 
tavoin. Vertailupisteen takana yhden mailamitan  
sisällä on vapautusalue, johon pallo tulee pudottaa 
ja jäädä. Sääntö sallii pelaajan siirtyä mailanmitan 
verran sivusuunnassa, mikäli edessä on vaikka jo-
tain peliä vaikeuttavaa. Vertailupisteen osoittami-
seen voi käyttää omaa mailanlapaa tai kengän-
kärkeä, joten selviydyt ilman tii-tikkuja asetellen 
ja keräillen. Jos vertailupiste jää merkitsemättä tai 
muulla tavoin osoittamatta, niin palloa pudottaessa  
vertailupisteeksi tulee automaattisesti piste, joka 
on linjalla ja yhtä kaukana lipusta kuin pallon osu-
makohta maahan. Mikäli pallo vähänkin vierähtää 
tässä tilanteessa eteenpäin ja pelaaja pelaa sitä, niin 
palloa on pelattu väärästä paikasta seuraamuksi-
neen.

Ensi kaudelle on luvassa seuraava mullistus – tasoi-
tusuudistus. Uusi WHS-tasoitusjärjestelmä (World 
Handicap System) oli tarkoitus ottaa käyttöön heti 
vuoden alusta, mutta käyttöönottoa on siirretty hel-
mikuulle. Sen tavoitteena on yhdistää ja yhtenäistää 
eri maissa käytetyt tasoitusjärjestelmät. Lyhyesti 
ja karkeasti kuvattuna tasoituksen laskemisessa 
käytetään 20 viimeisintä tasoituskierrosta, joista 
8 parhaan keskiarvo on pelaajan uusi tasoitus. Ta-
soitus voi siis vaihdella enemmän ja nopeammin 
kuin aiemmin. Tasoituslaskentaan liittyy myös pal-
jon vielä toistaiseksi epäselviä yksityiskohtia kuten 
vaikkapa hyvin vähän tasoituskierroksia vuodessa 
pelaavien tasoituksen laskenta, mutta nämä selviä-
vät talven aikana ja keväällä kentän alkaessa jälleen 
vihertää uudesta tasoitusjärjestelmästä pidetään 
tiedotus- ja koulutustilaisuuksia klubilla.

Monesti kierrämme kenttäämme varsin tutussa pe-
liseurassa, mutta aina välillä samaan lähtöön liittyy 
myös vieraspelaajia, joiden kanssa emme ole aiem-
min pelanneet. Pelaajapalautekyselyistä käy ilmi, 
että kentällämme pelataan erilaisin motiivein: osa 
meistä on ulkoilemassa, toiset harjoittelemassa, 
joku kokee pelituloksen tekemisen tärkeäksi ja joku 
toinen puolestaan haluaa irti muista arjen paineista. 
Vieraspelaajissa korostuu varsin ymmärrettävästi 
halu nauttia mukavasta päivästä ja halusta tutus-
tua heille uuteen kenttään. Palautteiden mukaan 
myös voisimme parantaa peliseuramme huomi-
ointia. Jollekin huomioiminen voi tarkoittaa pelat-
tavan väylän kuvailua ja sopivan pelisuunnan ker-
tomista, toiselle puttilinjan kunnioittamista, jollekin 
lyöntivuoron kunnioittamista, yhdelle lyönnin seu-
raamista tai sitten vain ihan tahdikasta, korrektia ja 
ystävällistä käytöstä. Samalla kun selvittää pelikave-
rien ajatuksia voi myös viestittää omia ajatuksiaan 
ja odotuksiaan. Huomioimalla ja kunnioittamalla 
pelikavereitaan ja heidän pelimotiivejaan voi 
odottaa vastavuoroisuutta ja päästä positiivi-
semmin ajatuksin taka-ysille vaikka peli usein 
koetteleekin jossain kierroksen vaiheessa.

Hyvää uuden kauden odotusta toivottaen,
Tapio Korpiharju 
kapteeni

Kapteenin näppäimistöltä
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K E N T Ä N H O I T O

Kausi oli kentän kunnon puolesta 
mitä parhain ja pelaajat saivat naut-
tia hyvistä pelipinnoista. Viimevuo-
den jättihelteistä johtuvia viotuksia 
näkyi joissain alueissa läpi kesän, 
mutta saimme niitäkin kurottua  
umpeen ihan mukavasti kauden  
kuluessa. Vettä saimme taivaalta 
avuksi, joten pinnat pysyivät vih-
reinä ja elinvoimaisina. Kuullostaa 
siltä, että kaikki olisi pelkkää  
mansikkaa ja vaahtokarkkia…

Todellisuus ei kuitenkaan ollut ihan niin su-
loinen. Kohtasimme pieniä vastoinkäymisiä 
läpi koko kauden. Syksyn ukkosmyräkän jäl-
keen  ilmaantui isompiakin ongelmia, joiden  
parissa taas tukka sivuilta hieman harmaan-
tui. Saimme kuitenkin kaikki epäkohdat 
aika hyvään ”jiiriin” juuri ennen talventuloa. 
Siitä – jälleen kerran – äärettömän suuri 
hatunnosto ihan koko henkilökunnalle!! 

KAUDEN PALAUTTEISTA 
Kolme asiaa jotka tänäkin vuonna nousivat 
hieman ylitse muiden olivat liian matala 
väylänleikkuukorkeus, liian nopeat viheriöt 

ja hiekkaesteet. Kolme samaa asiaa, jotka 
ovat olleet keskustelun aiheena jo useam-
man vuoden.

Kaikkiin muihin reagoimme, paitsi viheriön- 
nopeuksiin. Väylän korkeutta nostettiin mil-
lillä ja leikkuukertoja harvennettiin satun-
naisesti (silti tulokset samoja)

RAKASTAMANI AIHE,
HIEKKAESTE
Klubilaisillemme on muodostunut mielipide 
bunkkereiden huonosta kunnosta ja siitä, 
että niille ei tehdä mitään. Väittämä on vir-
heellinen, sillä esteet saavat todella paljon 
aikaa ja huomiota. Tänä vuonna teimme 
töitä yhden henkilön vajauksella, jonka ta-
kia esteiden hoitoajat vaihtelivat, aamun 
tunneista iltamyöhään, mutta yhtään työtä 
ei sen takia jätetty tekemättä.

Perustimme pienen aktiivisen peliryhmän 
kanssa viestiketjun, jossa asioita mietittiin 
ja ruodittiin. Sinne sai laittaa kuulumisia ja 
tuntemuksia niin kotikentältä kuin muualta-
kin. Viestiketjua seuratessani, itselleni muo-
dostui lopulta sellainen kuva, ettei meillä 
välttämättä niin huonosti asiat esteissä ole-
kaan, kuin yleisesti luullaan! Kesän aikana 
teimme myös yhteistyötä valvojien kans-
sa estealueisiin liittyen ja tätä yhteistyö-
tä jatkamme myös edelleen ensi vuonna. 
Saan monilta pelaajilta ”vihjeitä” millaista 

hiekan pitäisi olla, mutta mututuntumalta 
ei meillä mitään tehdä. Perustan kentänhoi-
don faktoihin ja tutkimuksiin. 

Teimme viime keväänä yhteistyötä britti-
läisen laboratorion kanssa hiekan laadun 
parantamiseksi. Me seuloimme ja suunnit-
telimme, ja britit testasivat hiekan käyttäyty-
mistä. Tutkimuksen tuloksena, päädyimme  
lisäämään seulan alapään kokoa 0.1–
0.5mm hiekkaa 8 %.

Uskonkin, että pääsemme tilanteeseen jos-
sa hieno aines painautuu nopeammin saven  
päälle, aiheuttamatta ongelmia esteen toi-
mintaan ja karkeampi hoitokerros jää pin-
taan. Hyvältä näyttää ainakin vielä tässä 
vaiheessa, mutta katsotaan mitä tapahtuu, 
kun talvi painaa ja kastelee paikat tasaisesti. 

Ps. Uudet haravat tulee ensikaudeksi, niin 
saadaan nekin höpinät pois. Joten uskon 
että olemme paljon tehneet ja oppineet….

Talviterveisin,
Jarkko

MAHTAVA KESÄ!



8 | GOLF PIRKKALA

NAISTEN KAUSI JATKUU
FYSIIKKATREENIEN MERKEISSÄ

Treeniryhmää vetää TPI Fitness Professional Level 3 koulutettu 
fysiikkavalmentaja Hanna Orr, Kissat-hallin urheilukeskuskelta. 
”Tavoitteena on pystyä pelaamaan mahdollisimman hyvin ja ilman 
vammoja, kukin oman fysiikkansa luomin rajoituksin” hän kertoo. 

Fysiikkatreeniryhmässä harjoitellaan erittäin monipuolisesti ja vaih-
tuvin teemoin. Käytössä on kahvakuulat, TRX:t, Bosut, kuntopallot, 
jumppapallot ja paljon paljon muuta, joten variaatiota ja erilaisia 
tuntisisältöjä on valtavat määrät. ”Teemme golfille lajilletyypillistä 
kuntovalmennusta, mutta yksi tärkeimmistä elementeistä harjoit-
telun keskellä on kuitenkin hauskanpito mukavassa porukassa! ”

TPI (TPI:n, Titleist Performance Instituten sertifioima golfiin eri-
koistunut valmennusjärjestelmä) on tunnetuin ja arvostetuin gol-
fin fyysisen harjoittelun menetelmä ja se sopii kaikenkuntoisille ja 
-tasoisille pelaajille. Kissat-hallin urheilukeskuksella on kaksi TPI:n 
korkeiten koulutettua (Level 3) kuntovalmentajaa, Lindsay ja Hanna 
Orr. 

Kissat-hallin urheilukeskus on tarjonnut TPI-kuntovalmennusta jo 
kohta vuosikymmenen ja golfin kuntovalmennusasiakkaina on Golf 
Pirkkalasta vuosien varrella ollut koko pelaajien kirjo junioreista se-
nioreihin ja harrastelijoista ammattilaisiin. Kissat-halli tarjoaakin 
jäsenetuja kaikille Golf Pirkkalan jäsenille, ostaessaan kortin 
TPI-kuntovalmennukseen. Golf Pirkkalan jäsenille on jäsene-
tuja myös kuntosali- ja ryhmäliikuntapalveluista. 

Lisätietoja palveluista ja jäseneduista saa Hannalta:
hanna@urheilukeskus.com tai 0500-624 111.

Sofia

Syksyn ajan vajaa 20 hengen innokas ryhmä on treenannut hiki hatussa Golf Pirkkalan ladyjen 
fysiikkatreeneissä. Tunnin kova treeni nostaa sykkeet kattoon ja hiki virtaa. Hyvällä huumorilla ja 
porukkahengellä jaksaa, vaikka välillä tempo on itse kullekin aikamoisen kova.

Suuren suosion vuoksi keväällä järjestetään myös 

toinen GPi naisten oma fysiikkatreeniryhmä: 

maanantaisin klo 19.30-20.30. 
Treenit järjestetään viikoilla 3–15 ja hinta on 55e 

Ilmoittautumiset 7.1.2020 mennessä. 

Treenit järjestetään, mikäli osallistujia on vähintään 10.



KAUDEN
TERVASKANTO

Olen 72v eläkeläinen. Työkomennuksella 
v. 2002 Belgiassa asuin Waregem Golf and 
Tennis Clubilla, siellä hakkasin 3 kuukautta 
palloa rangella, jossa ihmiset sekä ilmapiiri 
olivat paljon mukavampia kuin kylällä olut-
kuppiloissa.

Vaimoani Kaijaa houkuttelin lajiin pari vuot-
ta, kunnes äitienpäivälahjaksi ostin green 
card -kurssin, siitä se alkoi. Seuraavana 
vuonna, olimme Espanjassa omatoimimat-
kalla, siellä ei kysytty tasoitusta ja kenttiä 
löytyi.

Kierroksia kaudessa tulee noin 100. Tänä 
vuonna n. 120. Muutama vuosi sitten yritin 

päästä singeliin, mutta 11,8 oli paras tasoi-
tus. Sen jälkeen iski ”ikärasismi” eli jalat ei-
vät kestäneet kahta kierrosta päivässä. Nyt 
on tyydyttävä 14-17 tasoon.

Kilpailuvietti on kai suurin vetovoima lähteä 
säällä kuin säällä ja kellonajasta riippumatta  
pelaamaan. Pääasiassa kisaan itseäni vas-
taan. Työreissulla, jos ei ollut pelikaveria, 
pelasin 2–3 pallolla ja nimesin ne eri tyypeil-
le. Siinä olikin väliin pulma ”puttaanko ohi.”

Golf on todistettavasti meille varsinkin pik-
kusen vanhemmille erittäin hyvä kuntoilu 
ja rasvanpolttolaji. Reipasta ulkoilua 4–5 h 
päivässä. Eipä juuri viitsisi  muuten lähteä, 

ellei se valkoinen pallo olisi siellä jossain. 
Lajia olen kehunut kaikille. Välillä ehkä lii-
kaakin, jopa niin, että kaveripiirikin alkaa 
rajoittua golfin ympärille. 

Golf on antanut minulle valtavasti hyviksi 
kokemiani asioita: Erittäin hyvän liikunnal-
lisen harrastuksen ja paljon mukavia kave-
reita.

Pelaillaan taas ensi kaudella!
Esa

Senioreiden viikkokilpailuja pelattiin kaudella 
2019  22, joista 20:stä jaettiin ns. tervaskanto 
pisteitä. Kahdentoista parhaan viikon pisteet 
kerätään tervaskanto-rankingiin. Osallistumikertoja 
viikkokilpailuihin oli 1128 ja osallistujia 111. 
Esa voitti kilpailun 197 pisteellä.

ESA
KOLJONEN

SENIORITOIMIKUNNAN
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Golf Pirkkalan järjes-
tämään toimintaan 
osallistui lähes 150 
junioria kesäkaudella 
2019! Nuorimmat alle 
kouluikäiset ihastuivat 
lajiin oman aikuisen 
kanssa treenaten,  
Startti- ja Vauhtijunnut  
harjoittelivat lajin 
perustaitoja yhdistet-
tynä monipuoliseen 
kehontaitoharjoitteluun 
liikunnanohjaaja Taru 
Väisäsen johdolla. PGA 
Pro Kaisa Ruuttila 
valmensi Harraste- ja 
Tsemppijunnuja ja innosti “Banaanijengiläi-
siään” osallistumaan kilpailuihin palkitse-
malla omaan tasoonsa tai paremmin kisoja 
pelanneita banaanipalkinnoin. Talenttiryh-
mää luotsasi PGA Pro Anssi Kankkonen.

Isommat juniorit napsivat mukavasti me-
nestystä kauden mittaan Junior Challenge 
Tourin kilpailuista, voitokkaita olivat Maria 
Lahdensuo, Vihtori Eskola, Vertti Pe-
rälä, sekä Josefiina Anttila. Joukkueiden 
SM-kilpailussa Golf Pirkkalan nuori joukkue 
taisteli upeasti itsensä viidennelle sijalle.

SM-kilpailumenestys oli 
kaudella 2019 huikeaa! 

Lyöntipelin SM-mitaleita 
GPi:lle tuli kaksi: Tytöt14 
-sarjan voitti Josefiina  
Anttila ja Pojat16 -sar-
jassa Vertti Perälä sai 
pronssia. Reikäpelien 
SM-kisoissa sama kaksik-
ko jatkoi upeita esityksiä: 
Josefiina sai SM-hopeaa 
Tytöt16 -sarjassa ja Vertti 
Perälä pronssia Pojat16  
-sarjassa. Kauden me-
nestys toi molemmille 
paikat myös Suomen 

edustusjoukkueissa: Josefiina kisasi Rans-
kassa Evian Juniors Cupissa ja Vertti alle 
16-vuotiaiden joukkueessa junioreiden 
nelimaaottelussa Belgiassa. 

NUORISOTOIMINNAN-
TÄHTISEURAMERKKI

Pirkanmaan Junnutour päättyi jo toistamiseen 
Golf Pirkkalan junioreiden voittoon.
Onnea kaikille tourille osallistuneille 
31 GPi-junnulle mestaruudesta!  

UPEAN JUNIORIGOLFKESÄN KRUUNU:

Kauden loppupuolella junioritoi-
minnan tekemä pitkäjänteinen 
kehittämistyö palkittiin Olympia-
komitean myöntämällä nuoriso-
toiminnan Tähtiseuramerkillä. 
Golf Pirkkala on Pirkanmaan 
ensimmäinen ja järjestyksessään 
Suomen neljäs golfseura, joka 

saa laadukkaalle toiminnalleen 
Tähtiseuratunnustuksen. 
Junioritoimikunnan aktiivien  
lisäksi mukana mainiota golf- 
kesää toteuttamassa oli 15 
 mahtavaa golfohjaajaa  
- LÄMMIN KIITOS 
GPI TEAM TURKOOSILLE!
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a s i a k k a i l l e !

Kokousta,
Juhli &

Lounasta
Ympäri vuoden

Golf Pirkkalassa!

Kiitos

A Little Party

Never Killed

Nobody
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Titleist Essential
Matkasuoja

NYT 159,95
(199,90)

Talviharjoittelu-
kortit myynnissä

Esim. 10 kerran kortti

NYT 80 €

-20%

kiittää kaudesta 2019 jäseniä, 
Caddiemastereita, 
Ravintola Bufferia, 
koko kentänhoitoporukkaa, 
sekä kaikkia Gpi Tour Sponsoreitamme: 
Poppamies
Kauko
Ravintola Draiveri
Huurre
TAVO
Yrjö Wigren Oy
Kaleva Brewing Company
Finnfoam/Tulppa
Voglia
GolfSky
Ravintola Bufferi
Tampereen Autokuljetus
Neste Pirkkala
Nokia, 
Nord Gear Oy. 

Ensi kesänä kisataan taas!

 

Hyvää joulua ja 
Onnellista 

Uutta vuotta 2020!

Uutta pelikautta odotellen,
toivotamme kaikille

KLUBITOIMIKUNTA
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Klubimatka, Costa Daurada, Espanja. 26.10-2.11.

Wappuscramble 30.4.
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GOLFDADDYN TALVITERVEISET

SkyTrak Lyöntipaikat

Uudistettu lähipelialue

Ensinnäkin, Iso kiitos Golf Pirkkalan jäsenille kuluneesta 
vuodesta! Opetustoiminta oli vireää ja pelaajat viih-
tyivät harjoitusalueella kiitettävästi, toivottavasti kova 
harjoittelu on näkynyt myös parempina tuloksina!

Nyt on aika siirtyä harjoittelemaan 
lämpimiin sisätiloihin! 

Käy tutustumassa www.eazygolf.fi 
Sivuilta löydät linkit opetustoimintaan sekä golfhallin 
mattopaikka- sekä golfsimulaattorin varauskalenteriin. 

Jotta voit tehdä varauksia, sinun tulee ensin rekisteröityä käyttäjäksi. 
Varauksen kautta saat nelinumeroisen ovikoodin, jolla pääset halliin 
sisälle. Golfhalli toimii yleensä ilman henkilökuntaa, mutta aina 
maanantaisin klo 18-20 on toimisto auki, jolloin olemme paikalla 
opastamassa.

EazyGolf Training Center on avannut ovensa.    
Olemme päivittäin auki 07–22.00. 
• 7 peruslyöntipaikkaa
• 6 SkyTrak lyöntipaikkaa
• Golfsimulaattori
• Uudistunut Lähipelialue, 
ovat valmiina vastaanottamaan asiakkaat

Saat meiltä lahjakortit nopeasti  
– vaikkapa suoraan sähköpostiin. 

Ota yhteyttä tai tule hallille käymään, 
niin rakennetaan lahjakortti 
tarpeidenne mukaan. 
anssi.kankkonen@gmail.com 
tai p. 040 703 0707.

Tulemme panostamaan jäsenistön opetuspalveluihin sekä harjoitus-
alueen viihtyisyyteen. Opettajina jatkavat Anssi Kankkonen sekä Kaisa 
Ruuttila. Olemme jo tilanneet ensi kesälle 30 000 kpl uusia Srixon 
harjoituspalloja, joten harjoittelukokemus paranee entisestään.  
Lyöntimattoja vaihdetaan uusiin kulutuksen mukaan.

Keväällä jatkamme jälleen Golf Pirkkalan 
kentällä tavoitteenamme tarjota teille 
olosuhteet, joissa harjoittelu on mielekästä 
ja hauskaa! 

EazyGolfin 
opetus- tai mattopaikkalahjakortit!

Lahjaideoita
pukinkonttiin...



GOLF PIRKKALA | 15

#golfpirkkala

Turvallisen matkan takaavat laadukas kalustomme, 
osaavat kuljettajamme, sekä vuosien kokemus bussimatkoista. 

Tilausajot - Laadukkaasti Bussilla!

www.pirtil.comTule nauttimaan kyydistämme iloisin mielin!

Lahjaideoita
pukinkonttiin...

Kauden avajaistarjous!



CADDIEMASTER, p. 010 292 6900 | caddiemaster@golfpirkkala.fi

#golfpirkkala


